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 اداره آموزش پرورش قوچان

  شاهد عرفان دبيرستان   
         پايه دهم  رياضي : امتحان                                                                                             :          نام و نام خانوادگي

             :تاريخ امتحان                                                                                             دقيقه100: مدت امتحان  
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  .عبور مي كند )1,2(درجه مي سازد و از نقطه  60ها زاويه  xرا بنويسيد را كه با جهت مثبت محور   lمعادله خط   8
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براي هر عدد راديكالي اگر حاصل يك عدد صحيح است جواب را بنويسيد و در غير اين صورت دو عدد صحيح متوالي   10
  .عدد راديكالي مورد نظر بين آنها باشد بنويسيد كه
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  صورت و مخرج كسر زير را تجزيه كنيد و آن را ساده نماييد )  الف   12
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  معادلات زير را با روش خواسته شده حل نماييد   13
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032) ج 2 =++− xx )روش فرمول كلي(  
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  20  موفق باشيد  
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